
Metodika prideľovania finančných prostriedkov FVG 2014 
 

Akademický senát fakulty dňa 23.6.2014 schválil návrh rozpočtu pre rok 2014, v ktorom boli 

vyčlenené finančné prostriedky aj na FVG. Prideľovanie finančných prostriedkov žiadostiam 

prebiehalo na základe nasledovných pravidiel:  

  

 Financie boli prideľované na základe kvality publikačného výstupu podľa hodnotenia 

atribútu výstupov komplexnej akreditácie príslušnej oblasti výskumu. Prehľad kritérií 

pre zaradenie publikácie do kategórie A až D pre príslušnú oblasť výskumu je 

prílohou tohto dokumentu.  

 Na základe publikačných výstupov uvedených v žiadosti o grant bol pre každú žiadosť 

stanovený počet ukazovateľov v podobe kategórie publikačnej činnosti. 

 Ak žiadateľ v roku 2013 nesplnil ukazovatele definované v žiadosti o FVG pre rok 

2013 o dva a viac ukazovatele, FVG pre rok 2014 mu nebol pridelený, iba predĺžený 

maximálne o jeden rok s ponechaním zostatku z roku 2013. 

 Ak žiadateľ v roku 2013 nesplnil ukazovatele definované v žiadosti o FVG pre rok 

2013 o jednej ukazovateľ, pridelený grant na rok 2014 bol znížený o jeden ukazovateľ. 

 Podporované sú iba publikačné výstupy v kategórií A alebo B.  

 Pre publikáciu v kategórii A alebo B bola stanovená suma 150 EUR. 

 Žiadateľ môže publikovať aj na iných konferenciách ako uviedol v žiadosti, ale musí 

splniť ukazovatele grantu.  

 Žiadateľ najneskôr 12.12.2014 preukáže splnenie ukazovateľov grantu preukázaním 

publikačných výstupov v danej kategórii.  

 V prípade, že žiadateľ splní ukazovatele (publikačné výstupy) počas roka 2014, môže 

požiadať o ďalšie finančné prostriedky na publikačný výstup v kategórií A alebo B 

ešte počas roku 2014.  

  

Prílohy:  

publkritOV16_FVG2014.pdf - kritéria na zaradenie publikácie do kategórií A až D – 

Informatické vedy, automatizácia a telekomunikácie  

publkritOV8_FVG2014.pdf - kritéria na zaradenie publikácie do kategórií A až D – 

Ekonómia a manažment  
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